



Z titulní strany

Glad Lite F26

10 Flobertková verze Gladiatoru 500 HD

JEN NĚKOLIK MÁLO LET UBĚHLO OD DOBY, KDY ČESKÁ SPOLEČNOST DETONICS EUROPE PŘEDSTAVILA SVÉ DVOUHLAVŇOVÉ DERINGERY GLADIATOR V RÁŽI 45 A 50.

Nyní přichází na pulty obchodů karabina Glad Lite F26 v ráži 6 mm ME Flobert, vhodná pro zábavní a sportovní střelbu (za splnění jistých podmínek) téměř kdekoli...



Profil

Smith & Wesson M&P10 mm M2.0

34 Výkonný ochránce

DRUHOU GENERACÍ M2.0 SVÝCH VELKORÁŽNÝCH PISTOLÍ ŘADY M&P ZBROJOVKA SMITH & WESSON NAVÁZALA NA OBROVSKÝ ÚSPĚCH PRVNÍ GENERACE.

Nyní doplnila nabídku dostupných ráží také pistole na náboj 10 mm Auto, který momentálně získává stále větší oblibu mezi střelci po celém světě.



Podrobně

Korth Waffen Classic

50 Německy a precizně

NĚMECKÁ ZBROJOVKA KORTH WAFFEN DOKÁZALA ZA PÁR LET SVÉ EXISTENCE VYPRODUKOVAT MNOHO ZAJÍMAVÝCH ZBRANÍ.

Korth Waffen Classic (5,25") .357 Magnum a Korth Waffen Classic 44 (6") .44 Magnum jsou dvoučinné revolyery od precizního německého výrobce. Revolyery jsou vhodné jak pro sběratelské účely, tak i pro sportovní střelbu.



Do detailu

Saint Edge a Saint Victor

68 Konkurence i pro laděné speciály

PUŠKY TYPU AR 15 OD AMERICKÉ FIRMY SPRINGFIELD ARMORY SE TĚŠÍ ZNAČNÉ OBLIBĚ JAK NA CIVILNÍM AMERICKÉM TRHU, TAK I NA TRŽÍCH ZAHRANIČNÍCH.

Se dvěma z nich – s modely Saint Edge a Saint Victor ráže 223 Remington – jsme se seznámili v obchodní společnosti 3E Zbraně v Mostě, jež se věnuje přímému dovozu luxusních zbraní.

Obsah čísla

6 PŘEDSTAVUJEME Moderní malorážka s ambicemi

Pistole ráže .22 v nabídce společnosti SIG Sauer chyběly téměř jedno desetiletí, než byl v březnu minulého roku tento půst ukončen a výrobce představil model P322 ráže .22 LR se čtyřpalcovou hlavní.



18 SKRYTÉ NOŠENÍ Kimber Micro Sapphire a Rose Gold

Kimber Micro Special Editions ráže .380 ACP jsou samonabíjecí pistole pro skryté nošení a osobní obranu ve stylu Colt M1911 s barevnými estetickými prvky.



22 PŘEDSTAVUJEME Víc než jen evoluce

Daniel Defense MK18 RIII je samonabíjecí puška platformy AR-15 s plynovým systémem, krátkou hlavní v ráži .223 Rem. Nejedná se o model určený primárně pro sport, ale vychází z modelu určeného pro ozbrojené složky.

26 SEZNAMTE SE Cadillac amerických revolverů

V roce 2019 nabídla náročným vyznačům revolverů americká společnost Sturm, Ruger & Co., Inc., osmieranový soutěžní revolver Super GP100 Competition ráže .357 Magnum.



44 STŘELECKÝ TEST Opakovací brokovnice Hawk HP-9 Short



Čínský klon Remingtonu 870, nabízený na českém trhu pod označením Norinco Hawk HP-9 Short, nezůstává svojí kvalitou pověsti své předlohy nijak výrazně dlužen.

30 ZAHRANIČÍ Předběhl svou dobu?

Textron CT System – jeden z neúspěšných kandidátů programu NGSW.

41 Z DRUHÉ RUKY Skutečný kompakt

Springfield M1911A1 Compact v ráži .45 ACP má jednočinný mechanismus. Je ve velikosti compact, kdy závěr, hlaveň, ale i rám jsou zkráceny.



56 CHLADNÉ ZBRANĚ Nůž mafie

Pattada Conaz je zavírací nůž vyrobený na Sardinii okolo roku 1940.

60 PRO SPORTOVNÍ STŘELCE Dokonale vyladěné sportovní nářadí

STI 2011 Modified je speciálně upravená závodní pistole. Jedná se o zbraň postavenou na platformě Coltu M1911.



64 STŘELIVO Přebíjení (4)

Zbytek operací v rámci přebíjení pistolového střeliva na jednooperačním lisu.

74 PRO SBĚRATELE MB poplašňáky

76 OHLÉDNUTÍ Promarněná šance

Zbraňový komplet LADA (CZ 2000).



80 PŘEHLEDNĚ 7× nejrozšířenější revolvery Divokého západu

81 DLOUHÉ ZBRANĚ Komfortní opakovací kulovnice

Howa 1500 Standard MDT LSS -XL Gen2 s plastovou stavitelnou pažbou.

87 VÝCVIK Učíme to, co má smysl a na ulici šanci

90 PRO SBĚRATELE Nevzhledné, laciné, ale účinné

Zbraně pro domobranu.

95 NA ZÁVĚR Derringer pokolikáté?

Nelze se dopočítat článků, které byly o této legendární zbrani již otištěny. Ale vždy se najde nějaká „inovace“.